3agaua 1

1. I[To naHHBIM O TIPOU3BOJICTBE CIIOPTUBHON O0YBU B OOBETUHECHHHU:

[Ipon3BOACTBO NPOAYKIIMH 32 CebecToumMocTs 1-0# mapsl, rpH.
Hasanue uzgenus MepHoJ, ThIC. NTAp
0a3HCHBII OTYETHBIN 0a3HMCHBII OTYETHBIN
eproJI IepUOJI TIePUOJT MEepUOJT
boTuHKM TEDKHBIC 3,0 3,0 225 210
KpoccoBku 5,0 6,0 175 190

Boraucnure: 1) uHauBumyanpHbie U 2) 00mMe WHIAEKCH: a) (DPU3UIECKOTO
o0beMa MpOU3BOJICTBA, 0) CeOECCTOMMOCTH 00YBH, B) 3aTpaT Ha MPOU3BOJCTBO; 2)
MOKAKUTE B3aMMOCBSI3b MEXKY STUMH HHJIEKCaMu; 3) 3KOHOMHUIO (Iepepacxon)
CPEIICTB Ha TPOW3BOJCTBO MPOAYKIIMH B TEKYIEM IE€pUOJE€ B CpPaBHEHUU C
0a3uCHBIM B I1I€JIOM, a TaKXe 3a CYeT: a) HW3MEHEHHS CeOeCTOMMOCTH, ©O)
¢usznyeckoro oorema. Caenaiite BEIBOIBI.

Pemenue. 1. PaccuntaemM WHIAMBHAYyaJdbHble HHAEKCHI JJs1 OOTHMHOK

JBIZKHBIX!

a) ¢uzuueckoeo obvema npouzBOOCMmMaa. 4., i,= 3,0/3,0=1 nmu 100%,

T.€. 00BEM IIpOU3BOACTBA OOTHUHOK JIBDKHBIX HE M3MEHHUIICS.

0) cebecmoumocmu o06ysu: Zo, 1, = 210/225=0,93 wumu 93%, T.e.
ce0ecTOMMOCTh OOTHHOK JBIKHBIX CHU3MIIACh Ha 7%.

3 . 49,7, ; _3,0%210
B) sampant HaA npouzeoocmeo: t,— qOZO, =3 04225

=0,93 pumm 93%, T.€.

3aTpaThl Ha MMPOU3BOJICTBO OOTUHOK JIBIKHBIX CHU3WINCH Ha 7%.
PaccuntaeM HHANBHAYAJbHBIE HHAEKCHI JJI51 KPOCCOBOK:
b 1
i 4
a) uzuyeckoeo obvema npou3B00Cmaea: q.,i,=6,0/5,0=1,2 umm 120%,

T.€. 00BEM IIPOU3BOJICTBA KPOCCOBOK yBennumiics Ha 20%.

0) cebecmoumocmu 006y8u: Zo, i, = 190/175=1,09 wim 109%, T.c.

ce0ECTOMMOCTh KPOCCOBOK YBEIHYMIIACh Ha 9%.




L _4e2 . _6,0%190 _ o
B) 3ampam Ha npouzsoo0Ccmeo: i,= . lqz—5,0*175—1,3 wi 130%, T.e.

3aTpaThl Ha MMPOU3BOJICTBO KPOCCOBOK BbIpocin Ha 30%.

Paccuntaem 001mme HHAEKCHI 1JI 00YBH:

_Z%ZO

a) Qusuuecrkozo obvema npouU3800CmMaa. P
0%0

_3,0%225+6,0%175
7 3,0%225+5,0%175

=1,11 umu 111%, T.e. oOmuii 00beM MPOU3BOJCTBA OOYBHU

BbIpOC Ha 11%.

Y 2.4, ; _3,0%21046,0%190

1= = =1,03
0) cebecmoumocmu oo6yeu: I. S cog” ¢ 3,04225+6,0%175 WJIn
103%, T.e. cebecTonMOCTh 00YBH BBIpOCIa B cpeHeM Ha 3%.
219 3,0x2104+6,0%190
B) 3ampam Ha npouseoocmeo: 1 ,.= 254 I,.= =1, 14 pmn

> zyq, © 5,0%175+3,0%225

114%, T.e. 3aTpaThl Ha IPOU3BOACTBO OOYBU B OTYETHOM IEPUOJIE MO CPABHEHUIO C
0a3ucHBIM yBenUumiInch Ha 14%.

2. Mexny HCUMCICHHBIMH HMHAEKCAMH CYIIECTBYET B3aWMOCBS3b:
[,.=1,x1.=1,11%1,03=1, 14,

3. BbrumciuM aOCOJIOTHYIO BEIMYMHY JIKOHOMHUM (mepepacxoga) B
OTYETHOM IepHo/ie M0 CPABHEHHIO ¢ 0A3MCHBIM B LIEJIOM:

ACqz=),2,q,—6 2, 20qy6, ACqz=[210%3+190%6)—(225%3+175%5)=220 TIC.
IpH., T.6. B OTYETHOM IIEPUOJE IO CPABHEHUIO C Oa3UCHBIM 3aTpaThl Ha
MIPOU3BOJICTBO 00YBH B 11€JIOM BbIpociH Ha 220 ThIC. TPH.

BelunciuM  aOCOMIIOTHYIO  BEIMYMHY JKOHOMHUM (mepepacxoaa) oT
U3MEeHeHUsl ce0eCTOMMOCTH B OTYETHOM IEPHO/JIE TIO CPABHEHMIO C OA3MCHBIM:

ACz=D2,q,=6 D, 24q,6, ACz=[210%3+190%6|—(3,0%225+6,0%175|=45 ThIC.
IpH., T.6. B OTYETHOM TIEPUOJE IO CPAaBHEHHIO C Oa3UCHBIM 3aTpaThl Ha
IPOU3BOJICTBO OOYBU 3a CUET U3MEHEHUsI Ce0ECTOMMOCTH BBIPOCTH Ha 45 ThIC. TPH.

Bbruncmum  aOCONMIOTHYIO  BEJNMYMHY JKOHOMHMH (mepepacxoga) oOT
u3MeHeHUsi (uznyeckoro odbeMa B OTYCTHOM TEPUOJAE MO CPABHEHHIO C

Oa3UCHBIM:



ACq=D 2,q,—6, 20406, ACq=[3,0%225+6,0%175|—(3,0%225+5,0%175|=175
ThIC. TPH., T.€. B OTYETHOM IE€pUOJIE€ IO CPaBHEHHIO C OA3MCHBIM 3aTpaThl Ha
IIPOU3BOACTBO OOYBH 3a CUET U3MEHEHHUs (U3HuecKoro oobeMa BbIpociu Ha 175

TBIC. TPH.

3agaua 2

ITo CICAYIOIINM YCIOBHBIM JdHHBIM I10 IIPCAIIPUATHIO!

bazucHslil nepros OTYeTHBIN Tepros
B 00BeEM cebecTonMocTh | 00BEM MPOU3BOJICTBA, | CEOECTOMMOCTD,
HPOAYKIHNH | 11ponu3BOICTBA, THIC. I IpH./IIT TBIC. IIT IpH/IUT.
T
A 3,2 70 3,6 64
B 4,0 220 4,2 220
C 5,4 80 4,8 86

Beruucnure: wHAMBUIyaldbHBIE HHACKCH: a) oObeMa NpPOU3BOJICTBA; O)
ce0ECTOMMOCTH MPOAYKIIUH; B) 3aTpaT Ha MPOU3BOJICTBO; 2) OOIIME WHIEKCHI: a)
3aTpaT Ha TPOU3BOJACTBO MPOAYKIMHU; 0) ¢uzmdeckoro odbema MPOU3BOICTBA
MPOAYKITMHU; B) ce0eCTOMMOCTH; 3) PKOHOMHUSA (WJIM TEepepacxoj])) OT M3MEHEHHS
cebecronmocTtu. [lokakuTe B3aMMOCBSI3b MEXKAY HMCUHUCICHHBIMH HWHICKCAMH
(MHAUBUTYaILHBIMA U OOIITMMHU).

Pemenue. 1. PaccuntaemM HHAMBHAYAIbHbIE€ HHAEKCHI 1JIS NPOAYKIIHU A

i 4
a) obvema npouzeo0Ccmea: 4., i, = 3,6/3,2=1,125 nm 112,5%, T.e.

00BeM TPOU3BOACTBA MPOAYKIMU A yBenuuuics Ha 12,5%.

0) cebecmoumocmu: Zo,1,= 64/70=0,91 unu 91%, T.e. ceOECTONMOCTD
NpoaAyKIMU A cHU3UIach Ha 9%.

q,2, ; :3,6*64
qozo" ¥ 3,2%70

B) 3ampam HA NPoOU3800CMeE0: i,= =1,03 wm 103%, T.c.

3aTpaThl HAa MPOU3BOJCTBO NPOIYKINU A yBeIUIMIUCh Ha 3%.

Paccuutaem HHAUBHUAYAJIBHBbIC HHACKCHI VIS IPOAYKIITHHA B:



. g,
l,-
a) obvema npouzBoo0Cmaa. 9., i, = 4,2/4,0=1,05 uwm 105%, T.e. 00BeM

MPOU3BOICTBA NMpOoAyKIU B yBennumscs Ha 5%.

0) cebecmoumocmu: Zo,1,= 220/220=1 unu 100%, T.e. ce6ECTOUMOCTE

IMPpOAYKIINH B He n3MeHuace.

Lo _d1Z2 . _4,2*220_ o
B) 3ampam Ha Npou38o00Ccmeo: i,.= o7y’ lqz—4’0*220—1,05 wm 105%, T.e.

3aTpaThl Ha MMPOU3BOJICTBO MPOAyKIMH B yBennuuaucek Ha 5%.
PaccuntaeM HHAMBHAYAIbHBbIE HHAEKCHI Ui poaykuuu C:
i 4
a) obvema NpouzeoOCmaa:. 9., i,= 4,8/5,4=0,89 umm 89%, T.e. 0OBeM
npou3BojicTBa npoaykuuu C cauzuics Ha 11%.

z,

I.=
0) cebecmoumocmu: Zo, 1, = 86/80=1,075 wmmu 107,5%, T.e.

cebecroumocTs poaykiuu C yBenuuuiach Ha 7,5%.

q,zZ, ; :4,8*86
qgozo, ¥ 5,480

B) 3ampam Ha Hpou3eo0Cmeo: i,= =0,95 wmm 95%, Tt.e.

3aTpaThl HAa MPOU3BOACTBO NPOoayKIMH C CHU3UIUCH HA 5%.

2. PaccuntaeMm o0uIue HHAECKCHI AJIS MPOAYKIIMHA:

__EZQ1ZO

a) Qusuuecxkozo obvema npouU3800CmMaa. I,= > ,
9020

_3,6%70+4,2%220+4,8%80
7 3,2%x70+4,0%220+5,4%80

=1,02 yym 102%, T.e. oOuuii 00BEM MPOM3BOACTBA

MPOAYKIUHU BbIpoC Ha 2%.

6) 6 . I:ZZ1q1 [:3,6*64+4,2*220+4,8*86: 00
COOCCMOUMOCIIIE: 2=y > 7% 3,6%70+4,2%220+4,8x80 ™M

100%, T.e. cebecTouMOCTh 00YBU HE U3MEHUIIACH.



_221%

B) sampam Ha npouU3800Cmeo: 1,.= ,
Z Z0490

_3,6%64+4,2%220+4,8%86
# 3,2%70+4,0%220+5,4%80

=1,02 wim 102%, T.e. 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO

MPOIYKIIUU B OTYETHOM TEPHOJIC TT0 CPABHEHUIO C OA3MCHBIM YBEIUUMIUCH Ha 2%.

3. BprumciuMm abCoONMOTHYIO BEIWYMHY JIKOHOMHM (Mepepacxoga) oT
U3MeHeHHs ce0eCTOMMOCTH B OTYETHOM NEPHUOJIC 10 CPABHEHUIO ¢ 0A3UCHBIM:

ACZZZ ZlQl_Z’Z 204, 6,
ACz=(3,6%64+4,2%220+4,8%86/—(3,6%70+4,2%220+4,8%80/=7,2 rpH, T.. B
OTUYETHOM TEPUO/IE TIO CPABHEHUIO C OA3UCHBIM 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO OOYBU
3a CYET U3MEHEHHUs ce0eCTOMMOCTH BBIPOCIIH Ha 7,2 TPH.

4. Mexay UCUUCIICHHBIMU UHACKCAMH CYIIIECTBYET B3aUMOCBSI3b.

B3aumoceaszv mexncdy ucuuciennvimu uHOeKcamu

Tak kak g*z=qgz— 1 *i. =i,

3HAYUT:

Jlns ToBapa A: 1,125%0,91=1,024

Jns ToBapa B: 1,05%1=1,05

Jlst ToBapa C: 0,89%1,075=0, 96

[TpoBepuM B3aMOCBS3b MEXKTY OOIIMMU NUHIEKCAMH:

[=1%1,—1,02=1%1,02



